



В Краснодаре бывший участковый уполномоченный полиции подозревается в совершении коррупционного преступления

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции и по делам несовершеннолетних ОП УМВД России по городу Краснодару. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«а,б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки, сопряженной с вымогательством).

По версии следствия, 25 января 2018 года местный житель совершил хищение алкогольной продукции в магазине, в связи с чем был вызван участковый уполномоченный полиции. Полицейский доставил мужчину в отдел и потребовал передать ему 100 тысяч рублей за увод последнего от уголовной ответственности. Мужчина позвонил знакомой и попросил о помощи. Женщина приехала в отдел и передала полицейскому часть денежных средств в размере 20 тысяч рублей, после чего он отпустил мужчину, но в качестве залога забрал у него ключи от автомобиля. В этот же день спустя некоторое время женщина вновь прибыла в отдел полиции, где с проверкой находились сотрудники ОРЧ(СБ) ГУ МВД России по краю, которым она рассказала о произошедшем. После того как заявительница передала оставшуюся часть денег участковому уполномоченному полиции, его дальнейшие действия были пресечены.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1206441>